

# 情人节新人扎堆儿领结婚证

晨报讯(见习记者 杨阳 通讯员 武晓娜)为了给自己选择一个有意义的结婚纪念日,很多新人会在情人节那天去登记结婚。2月14日情人节,恰逢星期二,按规定,我市的婚姻登记窗口,每周三五办理结婚登记,周二和周四办理离婚登记。那么,想在这一天登记结婚的新人能够如愿以偿吗?

记者咨询了婚姻登记窗口的工作人员,工作人员表示,虽然按规定周二是办理离婚的日子,但是,考虑到一些新人希望在情人节当天办证,所以特事特办,2月14日,新人也可以来办理结婚登记手续。

淇滨区行政服务中心主任王春云说,为了情人节当天的婚姻登记工作有序开展,中心专门抽调了工作人员加强窗口力量,协助婚姻登记工作,维持现场秩序,全力保障登记工作顺利进行。在中心设立了“婚姻登记咨询台”,安排专人接听咨询电话和现场答疑。

平时,淇滨区行政服务中心婚姻登记窗口每天大约办理20起结婚登记手续。今年情人节当天,淇滨区共有53对新人办理了结婚登记手续,成就了自己的爱情,差不多相当于平常3天的总和。

一对刚拿到证的新人说:“我们在这个有意义的日子办结婚证,这是今年情人节我们彼此收到的最好礼物,在今后的日子里,每一个情人节都会记录着我们的幸福。”



2月14日,在淇滨区行政服务中心民政局窗口,挤满了前来办理结婚证的新人。

晨报记者 苗苗 通讯员 孙涛 摄

## “爱心”玫瑰 悄悄温暖情人节

晨报见习记者 杨阳

每到情人节,大街小巷都少不了玫瑰的点缀,在新区新世纪广场西区步行街,一个特殊的玫瑰摊位引起了记者的注意。

在这个摊位上,各色玫瑰应有尽有,玫瑰的旁边摆放了两个透明的捐款箱。守在这个摊位前的,不是卖花的女孩子,而是七八位带着小红帽的志愿者,这些志愿者有男有女,有老有少。一位名叫董亚丽的志愿者介绍,他们摊位上的花不是卖的,而是送给捐款者的纪念品,捐款没有定额,给多给少全凭自愿,所得款项会在情人节后全部捐赠给福利院的孩子。他们的捐款箱是上锁的,每天结束之后当众打开,大家一起清点数目,等活动结束之后集体送到市儿童福利院。2月13日,志愿者们一共募集了1500多元的善款,2月14日情人节当天,很可能比前一天募集到更多的善款。虽然在寒风中站着守一天摊位挺累人的,但是志愿者们都很很有成就感。

一对情侣从摊位前路过,男士给捐款箱里投下一张20元的钞票,拿了一只红色的玫瑰递给女朋友。记者问他,为什么要选择这种方式送女朋友玫瑰花。男士说:“今天是情人节,送出这样一支玫瑰不但可以表达爱情,还可以献出一份爱心,女朋友也会更开心。”

## 新城花园联通信号差

### 客服让稍等 已等3年

晨报讯(见习记者 席适之)“昨天下午,我一气之下堵住了联通公司的大门,客户经理和技术人员才出来接待我,给我办理业务。”2月13日,新区新城花园的韩先生对记者说,新城花园的联通手机信号一直不好,为此耽搁了他不少要紧的事,小区内其他居民也经常投诉,但联通公司仍然没有将此事解决。

韩先生告诉记者,他是联通的忠实用户,但自从他2009年搬到新城花园以来,手机信号就一直不好,几乎“与世隔绝”。“3年来,我经常向联通公司客服打电话投诉,得到的都是‘我们会尽快帮您解决,请您稍等’之类的回复,但从来没有兑现。”韩先生说。

“前几天单位领导有急事找我,却迟迟没有打通我的电话。”韩先生说,这种事情已经不是两次了,他知道会有这种状况发生,还专门把手机放到阳台,但无济于事,“确实是因为信号的问题,影响到了我的工作和生活。很多短信和电话,等走出小区后,才陆续收到。”

韩先生对记者说,昨日在和联通公司的客户经理见面后,工作人员才和他一起到小区内测试信号,查找故障原因。“他们给我的回复是由于新城花园的所属位置不在周围信号发射设备的覆盖范围内,而且小区内没有接收信号的设备,所以需要新安装一台信号接收设备。”韩先生说,目前还需要和物业管理部门进行进一步协商,拟定出一个合理的方案,才能将设备安装在小区内。“不知这次会等到什么时候。”韩先生说。

## “送花使者”情人节忙翻天

晨报记者 渠稳 见习记者 席适之

每年的情人节一到来,玫瑰花可以说是这天的焦点。当一位男士气喘吁吁地将手中的鲜花递给收花女士时,同样吸引了不少人的注意,他是送花员,却不是“送花的人”。

### 临时送花员穿梭在大街小巷

2月14日上午10时,新区九州路西段的一家花店内,有不少顾客前来光顾。记者发现,有三四个送花员不停地在花店进进出出,他们一手拿着鲜花,一手拿着订货单,经过一番比对,他们就骑着各自的电动车朝目的地驶去。

“我这次要去4个地方,还好每单的花量都不是很多,方便携带。”一位姓陈的送花员对记者说,他要到华夏南路的几个单位,其他的送花员都会按照花店老板的指派,分散到各个区域送花。“很多订单都是前几天预订好的,我们必须在规定的时间内,将花送给顾

客。”

这位姓陈的送花员对记者说:“今天下午还需要配送,送完这一趟还得回去。一般会忙到下午5点。”

### 兼职送花一天赚百元

记者了解到,每个花店在情人节期间至少要招4-5名送花员。“我是朋友介绍来的,今年情人节的订单比较多,所以被喊来帮忙了。”这位姓陈的送花员告诉记者,不少送花的是在校学生。

九州路西段的一家花店老板告诉记者,情人节前一周他们就开始招募临时送花员,前两天招够了人之后,还有人专门到他的花店咨询,都是想做兼职的。

“情人节这一天能送30-50单。”小陈对记者说,因花店老板个人情况而定,送一单花的价格在2-5元不等。

“那一天能赚近百元了?”记者问道。小陈点了点头说:“送一天花,能挣几十元到一百元不等,这个是因人而异的。很多在校大学生也是在课余时间选择来花店做兼职,挣个生活费。”

### 招募送花员,缓解配送压力

记者了解到,随着物质生活质量的提高,文化生活也逐渐被市民提到日程上来。每当情人节、圣诞节、母亲节到来时,送鲜花成了一项必不可少的项目。

“由于我市新区还没有大型的花卉市场,所以屈指可数的几家花店在情人节就赢来了巨大的商机,预订鲜花的电话是一个接一个。”九州路西段一家花店的老板表示,由于订单很多,情人节当天来购花的人络绎不绝,为了满足顾客的送花要求,不得不临时招募送花员,以缓解配送压力。

## 莫让情人节变了味儿

晨报记者 渠稳 见习记者 席适之

2月14日是情人节,销售鲜花、巧克力的摊点遍布大街小巷,在路上不时可以看到手捧鲜花洋溢着幸福喜悦的女生。在网上铺天盖地的都是一些网友在“晒”如何过情人节的创意。然而记者在网络上及实地采访中发现,除了鲜花和巧克力,性保健用品、网络客房在情人节期间也成为了受大众欢迎的消费品。

### 情人节性保健用品热销

“和往年一样,情人节当天和前一天,安全套的销量翻了一番。”兴鹤大街上的一家大型超市内,工作人员一边打理货物一边对记者说,2月13日早上开门营业时才摆设的近60盒安全套,在当天晚上8点前几乎就被一扫而空了,安全套的销量,丝毫不比玫瑰和巧克力差。

记者在各大药房、超市、计生用品店采访时,店内的工作人员纷纷向记者表示,每逢情人节、七夕等情侣过的节日,计生用品的销量都是成倍增长。“不光是安全套热销,紧急避孕药、情趣内衣等在情人节前后销售量也非常可观。”在采访中,一家计生用品店的老板笑着对记者说。

记者在淘宝网上看到,网上推出了情人节当日一万盒安全套大赠送活动,一位网店

老板告诉记者,曾经在网络上无人问津的高档计生用品,情人节期间也是非常热销。

### 网络客房爆满

“老板,还有客房没有?”在泰山路北段一家网络客房登记处,小张和女朋友前来询问,得到的答案是“没有了”,小张告诉记者,从华山路一直找到泰山路,竟然没有一家旅馆有空房间。“在高档宾馆住一天要198元,有些太奢侈了,价格相对便宜的网络客房却找不到空余房间。”2月14日中午,小张对记者说。

“我们这有20间客房,2月12日开始就已经陆陆续续有年轻人过来居住了,2月13日晚上,客房住满了。一些老顾客打电话来预订房间,已经没有了。”泰山路上一家网络客房的老板对记者说。

### 浪漫与激情背后隐藏着危机

“情人节是一个浪漫的节日,是为了让追求美满爱情的人们更加懂得珍惜爱情,然而,时代在变,许多观念也在变,很多思想前卫的人把爱情与性混为一谈。如今的情人节,在不少热恋中的男女看来,就是给他们提供了一个名正言顺在一起的机会。”在采访中,一位市民对当下情人节发生的种种不良现象感到

非常的困惑。

“随着时代的发展,人们对‘性观念’发生了很大的变化,其实浪漫与激情背后隐藏着危机,堕胎、私生子、性犯罪等一系列社会问题逐年增多。”一位市民对记者说。

记者在新区各大医院采访的时候,一位医生向记者表示,每天都有年轻女子前来终止妊娠,其中很多都是年龄不大的未婚女子,这是一种非常不负责任的行为,不仅是对自己及家庭的不负责任,也有可能由于手术不当造成将来的不孕不育。

### 莫让情人节变了味儿

记者在采访中发现,不少市民对婚前性行为持否定观点,他们普遍认为,婚前女方应该学会保护好自己,这样在婚后才能有幸福的生活。“不能接受婚前有过很多男友,而且思想比较开放的女生。”家住牟山一区的李先生对记者说,有过“经历”的姑娘会让他没有安全感。

“现在的青年人思想比较开放,但双方都必须有强烈的责任心,这样他们的婚姻才有保障。”家住清华园的孙女士对记者说,情人节是一个温馨浪漫的节日,如果没有以双方感情为主题,违背了情人节的初衷,过节的效果也会大打折扣。

## 不合规即离职

### 鹤壁银行干部职工签约承诺

晨报讯(见习记者 杨阳)2月14日上午9点半,在鹤壁银行合规建设提升年签约仪式上,鹤壁银行的各级主管公开签订了“不合规即离职”的承诺。

鹤壁银行行长刘克俭指出,2012年是合规建设提升年,要在全行建立“横到边、竖到底、全覆盖、不留死角”的合规建设制度体系。对重大实质性违规,坚决实行“零容忍”,高管该撤职的撤职,员工该开除的开除。凡是违规者都要受到严惩,未来要做到有违规即撤职、即开除。

各支行行长、各部门总经理和普通员工一律提交责任书,各支行、部门主要负责人要向总行做出责任承诺。责任承诺书必须包含“不合规即离职”的承诺内容,即责任人承诺2012年自愿接受总行和监管部门对本岗位合规执行和合规建设情况的检查,如发现重大实质性违规问题,不讲任何条件立即离职或辞职。

总行也将专门拿出资金,设立“合规建设创新奖”,鼓励员工提出完善银行合规制度的意见建议,按建议数量给予物质奖励。